

Tự ôn bài môn Địa lý 5 – Trường TH Trương Công Định

Họ và tên:…………………………….Lớp :……… ÔN TẬP KIẾN THỨC LỚP 5
MÔN: ĐỊA LÝ
PHẦN A. TRẮC NGHIỆM
Bài 1 Khoanh tròn vào chữ trước ý đúng
           Địa hình châu Mĩ từ Tây sang Đông lần lượt là: 
a. Dọc bờ biển phía tây là các dãy núi cao và đồ sộ.
b. Ở giữa là những đồng bằng lớn.
c. Phía đông là các dãy núi thấp và cao nguyên.
d. Tất cả các ý trên.
Bài 2.  Đánh dấu × trước những ý đúng
Châu Mĩ tiếp giáp với các đại dương:
☐ Thái Bình Dương.
☐ Ấn Độ Dương.
☐ Đại Tây Dương.
☐ Bắc Băng Dương.
Bài 3.  Điền nội dung thích hợp vào chỗ trống (....) sao cho phù hợp.
Châu Mĩ nằm ở bán cầu …............, có diện tích đứng thứ .............. trong các châu lục trên thế giới. 
Châu Mĩ trải dài trên ............... đới khí hậu.
Chiếm diện tích lớn nhất là khí hậu ................. ở Bắc Mĩ và khí hậu ................ ở Nam Mĩ.

PHẦN B. TỰ LUẬN
Câu 1: Nêu giới hạn, vị trí địa lí, đặc điểm khí hậu của châu Mĩ ? ……………………………………………………………………………………………………….…….
……………………………………………………………………………………………………….…….
……………………………………………………………………………………………………….…….
……………………………………………………………………………………………………….…….
Câu 2: Em hãy Hãy kể một vài nét về vùng rừng A–ma–dôn..
……………………………………………………………………………………………………….…….
……………………………………………………………………………………………………….…….
……………………………………………………………………………………………………….…….
CHÚC EM ÔN BÀI TỐT VÀ NHỚ CHÚ Ý GIỮ GÌN SỨC KHOẺ. 
MONG SỚM GẶP LẠI EM!


HƯỚNG DẪN ĐÁP ÁN
***
PHẦN A. TRẮC NGHIỆM
Bài 1. Khoanh tròn vào chữ trước ý đúng
              Địa hình châu Mĩ từ Tây sang Đông lần lượt là: 
a. Dọc bờ biển phía tây là các dãy núi cao và đồ sộ.
b. Ở giữa là những đồng bằng lớn.
c. Phía đông là các dãy núi thấp và cao nguyên.
d. Tất cả các ý trên.
Bài 2.  Đánh dấu × trước những ý đúng
Châu Mĩ tiếp giáp với các đại dương:
☒ Thái Bình Dương.
☐ Ấn Độ Dương.
☒ Đại Tây Dương.
☒ Bắc Băng Dương.
Bài 3. Trả lời
Trả lời:
[bookmark: _GoBack]Châu Mĩ nằm ở bán cầu Tây, có diện tích đứng thứ hai trong các châu lục trên thế giới. 
Châu Mĩ trải dài trên nhiều đới khí hậu.
Chiếm diện tích lớn nhất là khí hậu ôn đới ở Bắc Mĩ và khí hậu nhiệt đới ẩm ở Nam Mĩ.

PHẦN B. TỰ LUẬN
  Câu 1:  Nêu giới hạn, vị trí địa lí, đặc điểm khí hậu của châu Mĩ ?
Trả lời :
Châu Mĩ nằm ở bán cầu Tây, có diện tích đứng thứ hai trong các châu lục trên thế giới. Châu Mĩ  trải dài trên nhiều đới khí hậu. Chiếm diện tích lớn nhất là khí hậu ôn đới ở Bắc Mĩ và khí hậu nhiệt đới  
ở Nam Mĩ.
Câu 2: 
Trả lời:
  Rừng A-ma-dôn bao phủ trên lãnh thổ Nam Mĩ, là vùng rừng rậm nhiệt đới lớn nhất thế giới, được ví 
là lá phổi xanh của Trái Đất.



Mọi nỗ lực hôm nay đều được đền bù xứng đáng vào ngày mai
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